
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

Ao Executivo Municipal, requerendo junto a Secretaria de Saúde, informações com relação 

a Falta de Médico Endocrinologista na Rede Municipal de Saúde. 

Câmara de Vereadores de 
Pindamonhangaba 

111 1111 II U11111111 III 
Protocolo Geral n° 1777/2021 

Data: 05/03/202 Horário: 15:44 
LEG - REQ 705/2021 

APROVADO 
1 1 MAR, 2021 

Vereador José Carlos Gomes - Cal 
Presidente 

Senhor Presidente: 

Em e-mail recebido (doc. anexo) por esse Vereador, uma munícipe questiona a falta de médico 

Endocrinologista na Rede Municipal de Saúde. Sendo de extrema importância, resposta dos 

responsáveis. 

REQUEIRO à Mesa, consultando o Plenário, que seja oficiado o Senhor Chefe do Executivo 

Municipal, junto a Secretaria de Saúde, informações com relação a falta de médico 

Endocrinologista, na Rede Municipal de Saúde. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 

Pindamonhangaba, 04 de março de 2021. / 

Vereador: 	 OS MORAES 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 — Mombaça —12400-900 — Tel.: (12) 3644-2250 
Pindamonhangaba — SP I Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br  
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Auxílio para tratamento médico/internação 

Exmo Sr Prefeito 

Venho através deste protocolo, solicitar assistência médica. 

Retransmito as informações passadas para a Promotoria de Justiça pois até o momento todas as 
informações que recebi foram de maneira informal. 

Solicito também que as informações solicitadas sejam informadas através desta solicitação 
considerando os princípios da Transparência, um dos pilares para um serviço público de 
qualidade. 

De: Karina Ká <kacristine@hotmail.com> 
Enviado: quinta-feira, 11 de fevereiro de 2021 21:46 
Para: Mauricio Avila Lacerda <MauricioLacerda@mpsp.mp.br> op 	c. pjpinda <pjpinda@mpsp.mp.br> 
Assunto: Re[2]: ENC: Saúde urgente 

Reforçando as informações: 

Na data de hoje entrei em contato por telefone na Promotoria, e conforme orientação coloco mais algumas informações. 

Faço tratamento com Endocrinologista (Dra Daniela) há mais de dois anos e todo pedido de retorno que ela faz, fico sem 
consulta e conseqüentemente sem medicação para meu tratamento. 
Conforme orientação da Promotoria procurei o Posto Central. 
Lá recebi a informação de que não há endocrinologista no momento. Verificando o Portal da Transferência não há 
pagamento para este especialista nos últimos meses realmente! 
Tentei falar com o responsável da Unidade mas o mesmo estava em reunião. 
Anteriormente em contato na Secretaria de Saúde a informação era de que havia apenas 1 especialista e que teria que 
aguardar a fila de espera para marcação de consulta. 
O que me estranha é não haver este especialista da Rede SUS em Pinda e a prefeitura não ter disponibilizado vagas de 
Endocrinologista no último concurso, e que recentemente foi criado na Câmara através de um Projeto do Prefeito a criação 
de mais 6 cargos de ASSESSORES de Gabinete. 
Também recebi a informação de que a Dra Daniela não está mais trabalhando na prefeitura pois prestava serviço sob 
contrato temporário. 
Estou sem medicamento há mais de um mês! E essa é uma situação recorrente. Já cheguei a ficar sem medicação por 
mais de 6 meses! 
Estou tentando resolver esta situação por 2 semanas na secretaria de saúde, mas sem sucesso. As informações não 
batem, não há um sistema eletrônico para acompanhamento das vagas e fila de espera transparente. O pedido de consulta 
é marcado em um papel de rascunho, conforme anexo! 
A Secretaria de Saúde me orientou a procurar o Posto de Saúde do meu bairro, para que eu conseguisse pelo menos o 
receituário para continuidade do tratamento. Entrei em contato, porém só consegui parte da medicação, pois uma das 
receitas é específica e de posse apenas de médicos especialistas. 
Com essas informações Venho através desta Promotoria, pois já recorri a todos os meios possíveis, sem sucesso, para que 
eu continue meu tratamento com endocrinologista que é coadjuvante com outras patologias que tenho (obesidade, vascular 
e hepática). 

E com as informações que recebi gostaria que algumas informações fossem esclarecidas: 

A prefeitura tem Endocrinologista? SIM OU NÃO!? 
De dois em dois meses, vou ter que recorrer aos órgãos fiscalizadores para conseguir assistência médica que é de direito 
para todos os cidadãos? 
Por que não houve planejamento da Prefeitura para contratação destes especialistas? 

Espero que através destas informações consiga resolver o meu problema de saúde e de outros munícipes que também 
sofrem pelo mesmo problema. 

Karina Cristin 	ira - 12 98824-1889 
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